‘ EMOO1DEQO2 LISTA DE PORCAS E PARAFUSOS ListaParaf
4x8 PORCAS 23/4” G.F. GABARITO L | e PESO
A—194—2H — P1 - | ) TIPO POSIQAO BITOLA MATERIAL COMPR. | QTDE. TRATAMENTO [ CODIGO EMS TOTAL
ﬂ r] | Ferro Red. 5/8 150 925 A
Z I I = - I \ MED: 479 A A A A I PORCA P1 3/4" A—194—2H - 38|G.F. 3.32
-— = | - N L
olo L PORCA P4 3/4 A—194—2H - 132|G.F. 11.54
—|O . | = =
2 | | | | . ARRUELA | P4 3/4" F436 - 78|G.F. 2.11
R R | Mt N = N = B = ] L © @
Z . ] ] r I S 4 _ o PESO TOTAL: 16.97
X X © He=rr=—== @% = 1 =
N N o L e B = < E—— - © © =
3 X N S - : 7 7
| | | | 00 -~ @ = i
Ferro Red. 3/4" |1 |1 & @ I @ ******* ﬁ[fb £ - N
/ MED: 712 | | N o : 7 N
| | | | - L
1 1 . . j@ MADEIRA / L i
i} g i 0 © H==rr=—==8— g i
~ e mEN 0 > T I |
\J) \\J] © He=rr=== ﬂ% %
| N ~ ~ -
‘9 m | — \ A \ - I
% Ferro Red. 3/4" - I
o erro Red. <
o MED: 712 © © r j@t 5] S
< e
135 S
89000 g - I i g
[{e]
620 Ferro Red. 5/8"/ —
MED: 479 é ¥
202 , 217 , 202 500 Ferro Red. 3/4” 410 «
B = o|SQ
‘ ‘ 110 280 110 75 150 MED: 410 " ’izﬁ—ﬁ—ﬂ "8
I I 140 140 S| &
II II # {[IL o 12 PORCAS #3/4” G.F.
I —104—2H —
= ‘ P L W A—194—2H — P4
170 280 170 o L M - N b 200
! o 2%
O O > > = % 3 DETALHE—AF—001(1x)
. 4 Ferro Red. 3/4" ESC: 1:7.5
( > o o A MED: 410 || =l
3 — —— 8 L(O) = @—7 —_ = ] —k
o o 3 < 0 | - ]
w - ” ”
Q< 3> SN 4%@;, ~~__L 2 1/2"x3/16 o V@\ N
MED: 210 L~ o 8 — e
n
\\ Y~V AN N~
5 A © © o | i \@——— TH—=—— @ A\ 925 150
To) O\ ha 8 Z
rf) Crd
¢
15 15 L 2 1/2"x3/16" 21 - . 0
MED: 620 B ~ e
15 ) s % DETALHE—AG—001(2x) % » o e © B Hp———
o = - o
60 ESC: 1:7.5 = ~ ~ o
GABARITO DETALHE - AB—001(4x) (®) o i
ESC: 1:7.5 r r
N } \MADEIRA
I:VI B S K I Y —
L, 90
. S |
<
QB 5] )
I
350 360 BN — I —
(D \ ”
20 170 90 250 110 ¥R \ferro Red. 5/8
W I g S MED: 479
°lx L L <
N 7 ] 2|2 @ S —
M| o
A ~N L L
| 2l 7 7 12 PORCAS 83/4” G.F. 5
o o 2" A-194—2H — P4 ) } Q
© | | 00 o <|( g I Y Y o
- | | o N %:@:7:::::{@ I e DETALHE_AN_OO1(1X) @
= | | = ESC: 1:7.5
(o] | | o o L -
g | 3 2 I 7
!t v 4H
© ® B === = L Rt
| | : =0==—-= 3 © 3
Ny I I 10 L
~ | | ~ L L - 00 D | 05/07/19 EMISSAO INICIAL L. VALERIO| O. COTA |ORACIDES
| | ] i 185 10 250 110 10 REVISAO[EMISSAO|  DATA DISCRIMINAGAO REVISADO |CONFERIDO|APROVADO
© © I EEEE——— S — L L iy > > ¢
~ | o < FINALIDADE DA EMISSAO
| | § — A — PRELIMINAR C — LIBERADO F’/ PROJETO E — PARA COMPRA G — PARA CONHECIMENTO
IV y y y (.- I \ - - - IL‘ILf g I B — PARA APROVAGAO D — LIBERADO P/ CONSTRUGAO | F — CONFORME CONSTRUIDO H — CANCELADO
" L DATA DESENHISTA CONFERIDO APROVADO
4"18AP?52A25H¢3/ I’t . G.F. L L . (e == L JUN /2019 L. VALERIO COTA ORACIDES
45‘7@\ L o o ETAPA ARQUIVO FORMATO ESCALA
% / L L n N « PARA CONSTRUGAO 18—789 841x594 INDICADA
< — - —
[=3[3) % = E@ fffff — L ARQUIVO CAD
©|D — E L o9———r1— ||  HBHE=-_—= I
—|Q B o o - O ﬁ 0789EM001DE002—R00_DETALHES_DOS_CHUMBADORES_DO_DECK _
00
g 1 0000 v L :
M 0 110 250 | | A A A 1 A A A A - -
2 I - ® oo ot 6 PORCAS 3/4" G.F. Prefeitura Municipal de
- = === A—194—2H — P4 Gaspar
J Ferro Red. 3/4" fa 2
MED: 360 - o
- MADEIRA 3 - 2 S - WQ\
< = ©
2|3 I N r I o OA ENGENHARIA ESPECIAL
1 250 0 T 8 o N _ 49 RUA AMADEU DA LUZ, 122 Sala 96 - 89010-919 - BLUMENAU - SC
] FONE: (47) 3232-5500 - CREA/SC 042779-5
D ETA I_H E_ AC_ 001 <4X) ﬁ ‘Di { 3 @ fffff E@ L o " M E-mail : projetos@oaengenharia.com
- = — — — 7 —/ - o 1 !N -
ESC: 1:7.5 | @ Ferro Red. 3/4” / . © - T —HH 99—
MED: 360 oo Red, 3/4" Engenharia
g I P erro Red. _
> 2 e s N Especial e arais s
r Q ) MADEIRA OBRA NATUREZA
<+ DECK — MARCO ZERO
by N N I\V I\V I\hj N '\V '\V '\V '\V '\\I*’ PROJETO
LOCAL
PENA| ESPESSURA % % GASPAR — SANTA CATARINA METALICO
01 0,170 mm
02 0,20 mm DETALHE—AE—001(1x) REFERENCIA
o o domm Eoc: 1,75 DETALHE—AD—001(1x) @ DETALHES DOS CHUMBADORES DO DECK
05 |0,40
o6 To10 ESC: 1:7.5
07 10,20mm
08 [0,50mm
12 0,35 mm
170 0,30mm
214 0,20mm
242 | 0,35mm DESENHO No. REVISAQ
255 10,30 mm 0789.EM.001.DE.OCO2 00
RESTO| 0,10 mm
>
F.A1 0,50m2 841




	0789EM001DE002-R00_DETALHES_DOS_CHUMBADORES_DO_DECK_ A1

